

Директору НОЦ «Экология энергетики» МЭИ

Путилову В.Я.

Уважаемый Вячеслав Яковлевич!

В 2016-2017 учебном году сотрудник Ростехнадзора М.И. Эссаулов проходил обучение в НОЦ «Экология энергетики» (ранее - ЦППЭЭ МЭИ) по программе профессиональной переподготовки «Электроэнергетические системы и сети».

Обучение в Центре организовано так, что оно не только способствует максимальному погружению слушателей в процесс получения знаний, но и постоянно стимулирует их к активному участию в обучении. На первой сессии была определена тема дипломной работы, которая непосредственно связана с практической деятельностью слушателя. Все курсовые работы также связаны с тематикой специального вопроса, рассматриваемого в дипломе. Таким образом, диплом каждого слушателя является уникальным и направлен на проработку и решение конкретного практического вопроса, актуального для Заказчика в зависимости от направления его деятельности.

Кроме того, следует отметить высокий уровень, требовательность и неформальное отношение к образовательному процессу преподавательского состава, а также и постоянный контроль освоения дисциплин программы сотрудниками Центра, что благоприятно влияет на усвоение профессиональных знаний слушателями.

Хочется поблагодарить директора Центра – Путилова Вячеслава Яковlevича, всех преподавателей и сотрудников за создание доброжелательной и творческой атмосферы в период обучения и пожелать им здоровья и благополучия!

С надеждой на последующее сотрудничество.

Начальник отдела по надзору за энергоустановками
потребителей и энергосбережением Управления
государственного энергетического надзора Ростехнадзора

